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VACATURE VOOR ADVOCAAT STAGAIR M/V

SQ WATT staat voor smart & quintessential  en nog veel meer.  SQ WATT is een expansief advocatenkantoor in Brussel dat werkzaam is in het economisch burgerlijk recht en dito strafrecht,  met zowel transaction als litigation en met inbegrip van class actions.  Het kantoor heeft een breed cliënteel  van ondernemingen en particulieren, treedt op in vooraanstaande dossiers zoals FORTIS, ARCO, VOLKSWAGEN , NYRSTAR en PFOS en wordt geleid door Mr. Geert Lenssens en Mr. Laurent Arnauts.  Voor het kantoor te Brussel is het team van Mr. Lenssens op zoek naar een advocaat stagair met passie voor het recht.  
WAT WIJ ZOEKEN 
 Je hebt een diploma Master in de Rechten op zak, eventueel een ManaMa en behaalde uitstekende resultaten.
  Je kan scherp analyseren, je hebt een goede pen,  je denkt out of the box,   je bent oplossingsgericht , je hebt een ruime kijk op  het recht in al zijn facetten en je hebt de gave van de welsprekendheid.
 Je spreekt vloeiend Nederlands en bij voorkeur ook Frans en Engels en andere talen .
 Je voelt je aangetrokken tot het beroep van advocaat en je wil er voor gaan.
WAT WIJ AANBIEDEN
 Je zal als zelfstandige advocaat stagair deel uitmaken van een vooraanstaand advocatenkantoor dat lid is van internationale netwerken.
 Je zal bij ons  het beroep van advocaat onder persoonlijke begeleiding aanleren via een brede waaier van uitdagende en boeiende dossiers.
  Je ontvangt een competitieve vergoeding met extra voordelen en doorgroeimogelijkheden.
 Je werkt in een stimulerende moderne professionele omgeving met een unieke ligging in hartje Brussel middenin de shops, musea, kunstgalerijen en restaurants met uitstekend openbaar vervoer en vlakbij het Justitiepaleis.
Contact :  voor bijkomende informatie en sollicitaties  kan je contact opnemen  met Mevrouw Melek ERYORUK (tel. 02 411. 80 .08 – melek.eryoruk@sq-watt.legal 
  
